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�  DATI TECNICI
�  TECHNICAL DATA
�  DONNÉES TECHNIQUES                              
�  DATOS TÉCNICOS

 
 

Steamy
SB01 L
SB01 M

Steamy Plus
SB02 L
SB02 M

Easy
SB03 L
SB03 M

Brushy
SB04 L
SB04 M

Agile Steam
FR01 S
FR01 P

Agile Dry
FR02 S
FR02 P

Stir Lux
FR03

Stir Sat
FR04

Stir Go
FR05

Stir Mast
FR06

� Potenza
� Power
� Puissance
� Potencia

watt 350 350   350 350 850 850 850 850

� Setole larghe (L) o medie (M)
� Large(L) or medium(M)bristles
� Soies grande (L) ou moyen (M)
� Cerdas grande (L) o medio (M)  

L     M L     M L     M L     M       

� Piastra stirante alluminio satinato(S) o lucido(P)
� Ironing plate in satin(S) or polished(P) aluminum
� Plaque en aluminium brossé (S) ou brillant (P)
� Placa de aluminio cepillado (S) o pulido (P) 

    S     P S     P P S P P

� Impugnatura ergonomica anti-stress(A) o sughero(R)
� Anti-stress(A) or cork(R) ergonomic handle
� Poignée ergonomique anti-stress(A) ou en liège (R)                                                                    
� Mango ergonómico anti-estrés (A) o de corcho (R) 

A A A A A A S S S S 

� Indicatore luminoso di temperatura
� Temperature light indicator
� Indicateur lumineux de température
� Indicador luminoso de temperatura 

          

� Protezione ritorno calore
� Heat shields
� Protection contre la chaleur
� Protección contra el calor  

         

� Peso
� Weight
� Poids
� Peso

gr 680 700 400 340 600 550 1300 1560 1750 2050

� Dimensioni
� Dimensions
� Dimensions
� Dimensiones

cm 34,5 x 11 x 9,5 34,5 x 11 x 9,5 34,5 x 11 x 9,5 34,5 x 11 x 9,5 33,5 x 11 x 7 33,5 x 11 x 7 20 x 11,5 x 14 21,5 x 12 x 14 20 x 11 x 15,5 20,5 x 12 x 15,5

� Dimensione scatola                                                                                
� Packing size
� Dimensions boîte
� Dimensiones tamaño

cm 45 x 14 x 13 45 x 14 x 13 45 x 14 x 13 45 x 14 x 13 45 x 14 x 13 45 x 14 x 13 23,5 x 16 x 17 23,5 x 16 x 17 23,5 x 16 x 17 23,5 x 16 x 17

� Certificato          (Codice EAN)
�         Certificate      (Code EAN)
� Certificat                (Code EAN)
� Certificado             (Código EAN)

 ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()
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